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Na sídlišti Sever za ne v zá í
pilotní projekt na t íd ní 
gastroodpadu z kuchyní
Zbytky rostlinných i živočišných 
produktů stejně jako tepelně upravených
jídel budou využity k výrobě bioplynu.
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O dvousettisícovou dotaci na
stavbu rodinného domu se 
zatím p ihlásili t i stavebníci
V rozpočtu po vyplacení nárokovaných
dotací zůstanou peníze na uspokojení
dalších sedmi zájemců.
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Desáté Kop ivnické dny 
techniky p ilákaly o víkendu
dvaadvacet tisíc návšt vník
Velký zájem byl především v neděli, kdy
kolona přijíždějících vozidel sahala od
vjezdu na polygon až k Příboru. 
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Cimbálová muzika slavila 
s publikem dvacetiny a k tila
své t etí cédé ko
Cimbálovka vznikla sice už na podzim
roku 2001, ale vloni narozeninový 
koncert zhatil covid.
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Během uplynulého víkendu přilákaly jubilejní 10. Kopřivnické dny techniky na zkušební polygon Tatry zhruba 22 tisíc návštěvníků.
Velkým lákadlem bylo po třech letech opětovné zpřístupnění montážní linky Tatra Trucks.                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

O EKÁVÁME

16. ervna – K prvnímu jednání se

sejde Strategická komise m sta.

17. ervna – Kop ivnice bude slavit

Evropský svátek hudby.

19. ervna – Muzeum nákla ák

p ipravuje sraz plastových tatrovek.

Kopřivnice (dam) – Zhruba rok poté, co začala být rozvo-
jová lokalita Západ městem oficiálně nabízena k prodeji, se
schyluje k podpisu smlouvy s developerem. Její návrh už
v úterý projednala rada města a už za dva týdny bude její
návrh předložen ke schválení v zastupitelstvu města.

„K završení tohoto procesu dochází později, než jsme si
původně představovali. Když se záměr prodeje schvaloval,
měli jsme za to, že když vše půjde dobře, mohli bychom kupní
smlouvu schvalovat už v prosinci 2021. Nakonec se ale vše

zhruba o půl roku pozdrželo. Důvod je zřejmý, v posledních
měsících zažíváme v ekonomické oblasti nebývalé turbulence
a to se v přípravě tak drahého a dlouhodobého záměru, jako
je tento, muselo nutně odrazit,“ říká Dušan Krompolc, místo-
starosta Kopřivnice, odpovědný mimo jiné za hospodaření
s městským majetkem.

Nabídku na odkup pozemků v lokalitě Západ daly městu
vloni v létě dvě developerské společnosti. V soutěži hrála roli
nejen výše nabízené kupní ceny, ale také kvalita navrženého
řešení připravované zástavby. V obou kritériích u hodnotící
komise lépe uspěla nabídka společnosti Eden Rožnov, s. r. o.,
se kterou město naplno již od listopadu 2021 vyjednává o pod-
mínkách prodeje. Součástí kupní smlouvy totiž mají  být i zá-
ruky toho, že na pozemcích v budoucnu vyroste skutečně to,
co developer při svých prezentacích slíbil. Vyjednávání tako-
vého smluvního vztahu jsou náročná i bez turbulentního eko-
nomického pozadí. Situace na trhu se stavebními materiály,
hypotékami, ale také třeba i rostoucí inflace je pak ještě více
zkomplikovaly. 

(Pokračování na straně 3)

Jednání s developerem
jsou po roce ve Þnále,
chystá se prodej parcel
v lokalit  Západ

Místní školy cht jí získat peníze na vybavení u eben
Kopřivnice (dam) – Zdejší školy by se

už v příštím roce mohly dočkat dalších
významných investic do zlepšení vyba-
vení. Aktuálně se připravují projekty v cel-
kové hodnotě víc jak 22,6 milionu korun.
Město jako zřizovatel chce na budování
odborných učeben a dovybavení svých
škol získat dotační prostředky z IROP pro-
gramu 2021+.

Cílem záměru je modernizace odbor-
ných učeben tak, aby lépe odpovídaly no-
vému rámcovému vzdělávacímu pro-

gramu. „Nové učebny budou poplatné
současnému vývoji a moderním výuko-
vým metodám pro praktické i teoretické
vyučování tak, aby byla na požadované
úrovni technického vývoje a umožňovala
rozšíření nových forem výuky,“ vysvětluje
Břetislav Orlík, vedoucí odboru školství,
kultury a sportu na kopřivnické radnici.
V rámci připravovaných projektů by do
škol měl být pořízen nový nábytek, audio-
vizuální a výpočetní technika a moderní
učební pomůcky. Investice má za cíl posílit

klíčové kompetence žáků v oblasti komu-
nikace v cizích jazycích, v přírodních vě-
dách, polytechnické výchově a práci s di-
gitálními technologiemi. „Všechny školy
jsme navštívili a nechali si připravené pro-
jekty představit. Do užšího výběru byly po-
sunuty ty, které mají šanci uspět. Školy
mají samozřejmě i jiné investiční poža-
davky, ale ty není možné řešit v rámci to-
hoto dotačního programu,“ vysvětluje
René Lakomý, místostarosta Kopřivnice,
jenž má v gesci školství.      (Pokr. na str. 2)

Vybraná developerská společnost by na ploše

1,8 hektaru u výjezdu na Závišice měla 

do šesti let od podpisu kupní smlouvy začít 

stavět domy s nejméně 56 byty.

Během páteční muzejní noci prošlo expozicí nákladních vozů a depozi-
tářem Slovenské strely víc než 500 lidí.                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Myší díra se b hem víkendu prom nila
z odpudivého podchodu v „galerii“

Kopřivnice (dam) – Stačilo několik
kbelíků bleděmodré fasádní barvy,
zhruba šedesát laků ve spreji, nadšení
několika streetartových tvůrců a pod-
chod „Myší díra“, zkracující cestu
mezi lávkou nad železniční tratí a síd-
lištěm Sever, se proměnil k nepo-
znání. Nevzhledné místo plné nepo-
vedených malůvek a vulgárních
čmáranic a nápisů se přerodilo v ga-
lerii graffiti.

Na proměně zanedbaného pod-
chodu v legální streetartovou plochu
se před časem dohodli zástupci kop-
řivnického spolku ArtBOX s městem
a především se Správou silnic a dálnic
MSK, která je majitelem objektu. Čle-
nové spolku se se správcem pod-
chodu dohodli na tom, za jakých pod-
mínek mohou svou činnost pro-
vozovat. Zástupci spolku chtějí Myší
díru pravidelně kontrolovat, uklízet

a zkrášlovat. Malby na stěnách, které
vznikly během minulého víkendu, na-
víc na místě zůstanou jen nějaký čas
a následně by je měly nahradit jiné.

Tentokrát se tvůrci dohodli na
tom, že pozadí pro jejich malby bu-
dou tvořit stylizované skalní stěny str-
mého kaňonu a na nich se objevují
jak klasické stylizované graffiti nápisy,
tak i postavičky kojota Wileho a be-
zejmenné kukačky ze série animova-
ných grotesek Looney Tunes.

Podle Jana Kubátka ze spolku Art-
BOX se šestice tvůrců z Kopřivnice
a okolí sešla v Myší díře v sobotu do-
poledne, nejprve museli celý oblouk
podchodu natřít základní fasádní bar-
vou a následně už pracovali se spreji
a v neděli večer bylo hotovo.

Estetizace tohoto prostoru ale
ještě nekončí. 

(Pokračování na straně 2)

Muzejní noc otev ela
expozici nákla ák

Kopřivnice (dam) – Řada lidí vy-
užila v pátek 3. června možnosti pro-
hlédnout si Muzeum nákladních au-
tomobilů Tatra v netradiční čas.
Během čtyř hodin navštívilo expo-
zici 520 návštěvníků. Stejné množ-
ství lidí využilo možnosti nahléd-
nout i do výstavního depozitáře
Slovenské strely, který byl otevřený
o hodinu déle a volný vstup umož-
ňoval už od 17 hodin. 

Ti, kdo do muzea v pátek večer
vyrazili, mohli doma nechat peně-
ženku, protože vstup do expozice
byl v rámci muzejní noci zdarma.
Na návštěvníky ale čekala běžná
prohlídka včetně možnosti využít
prvky rozšířené reality nebo mož-
nosti každé čtvrt hodiny zhlédnout
videomappingovou produkci.                       

(Pokračování na straně 2)
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V loňském roce zvítězil v Ko-projektech návrh na vznik dvou nerezových skluzavek na sídlišti
Sever. V současné době probíhá výběr dodavatele.                                     REPRO: MĚSTO KOPŘIVNICE

M sto hledá Þrmu pro

instalaci skluzavek
Kopřivnice (hod) – Kopřivnická radnice vyhlásila

veřejnou soutěž na realizaci loňského vítězného Ko-
projektu, a to terénní nerezové skluzavky, které by
měly být umístěny na ulici 17. listopadu za domem
č. p. 1233. „V minulém týdnu byla vyhlášena soutěž
na realizaci veřejné zakázky malého rozsahu, uchazeči
mohou podávat nabídky nejpozději do 22. června.
Poté proběhne posouzení a hodnocení jednotlivých
nabídek s následným výběrem dodavatele, a to i za
účasti zástupců předkladatele Ko-projektu,“ uvedla
Jitka Pechová, referentka odboru rozvoje města. 

„Pokud bude vybrán dodavatel, bude mít na do-
končení díla čas až do poloviny posledního měsíce
letošního roku,“ dodala Jitka Pechová.

Sportovišt  budou po adatel m

tábor  k dispozici zdarma
Kopřivnice (dam) – Radní schválili možnost bezplatného

užívání některých sportovišť a nebytových prostor ve městě.
Během prázdnin je budou moci využít pořadatelé příměstských
táborů nebo organizátoři letních aktivit podpořených z rozpočtu
města.

Kopřivnice tímto způsobem podporuje letní aktivity dětí
a mládeže už od roku 2012. Důvodem odpuštění nájmu je sní-
žení nákladů pro rodiče dětí, které tráví období letních prázdnin
ve městě. „Ze strany pořadatelů jde o vítanou pomoc, která na-
víc město moc nestojí. Jde totiž primárně o využití vnitřních
sportovišť, která nejsou během léta až tak vytížená,“ vysvětluje
René Lakomý, místostarosta odpovědný mimo jiné za oblast
sportu ve městě. Příměstské tábory podle jeho slov nabídky vy-
užívají především ve chvíli, kdy se nečekaně zhorší počasí a je
třeba najít pro táborníky alternativní program pod střechou.
Konkrétně budou moci příměstské tábory využívat například
školní tělocvičny, gymnastický sál, tělocvičny a umělý in-line
povrch na zimním stadionu a podobně. Naopak úleva se nebude
vztahovat na návštěvy koupaliště, případně krytého bazénu. 

P ipravuje se pilotní projekt na sb r gastroodpadu
Kopřivnice (hod) – Na podzim

by se na sídlišti Sever měl rozjet
pilotní projekt sběru gastrood-
padu, což je biologicky rozloži-
telný odpad z kuchyní. Projekt
připravuje odbor životního pro-
středí ve spolupráci s firmou EFG
Waste Logistic, která tento odpad
energeticky využívá v bioplynové
stanici pro výrobu tepelné a elek-
trické energie.

„Pilotní projekt sběru gastro-
odpadu bude realizován v délce
6 měsíců. Předpokládaný termín
zahájení je stanoven na měsíc
září, kdy budou rozmístěny na

sídlišti Sever sběrné nádoby o ob-
jemu 120 l, které jsou opatřeny
těsněním a přítlačnou klapkou
proti zápachu. Občané do nich
budou moci dávat všechny
zbytky potravin rostlinného či ži-
vočišného původu, i tepelně
upravené, dále zbytky ovoce a ze-
leniny, pečivo, zbytky nedojede-
ných jídel, prošlé potraviny i s pů-
vodním obalem – například
zkažené jogurty v původním
obalu, salátová okurka včetně fó-
lie apod. Nyní mohou lidé do
hnědých kontejnerů na biolo-
gicky rozložitelný odpad vkládat

pouze rostlinné zbytky a bez
obalu,“ přiblížila připravovaný
projekt Lucie Kubalcová, vedoucí
oddělení technické ochrany ži-
votního prostředí.

V září by tak mělo být na síd-
lišti Sever rozmístěno maximálně
dvacet speciálních nádob hnědé
barvy, které budou sváženy
v intervalu 1× za týden. „Po třech
měsících provedeme vyhodno-
cení, jak to bude vypadat s po-
tenciálem třídění a nasbíraným
množstvím tohoto odpadu,
a bude rozhodnuto, zda se sběr
gastroodpadu rozšíří do dalších

lokalit, nebo se od třídění této ko-
modity upustí,“ uvedl místosta-
rosta René Lakomý, jenž má
v gesci životní prostředí.

Radnice si od tohoto projektu
slibuje snížení množství směs-
ného komunálního odpadu,
který je ukládán na skládky. „Rada
města schválila finanční pro-
středky potřebné na pokrytí ná-
kladů projektu. Věřím, že občané
budou zodpovědně třídit, aby se
nám dařilo snižovat množství ko-
munálního odpadu odkládaného
na skládky,“ poznamenal místo-
starosta René Lakomý.

Myší díra se b hem....
(Dokončení ze strany 1)
V příštích týdnech by měl stěny u vstupu

do Myší díry pomalovat místní výtvarník Hy-
nek Tekula. V tomto případě ale nepůjde
o zcela volnou tvorbu jako na vnitřních stě-
nách tunelu. Tekula by ve svém streetartu měl
zpracovat téma dvou významných kopřivnic-
kých osobností, které letos slaví kulatá výročí,
tedy běžce Emila Zátopka, který se narodil
před sto lety, a zakladatele zdejší kočárovky
Ignáce Šustaly, který se narodil ještě o století
dřív. Vytvoření jejich připomínky formou umě-
leckého díla ve veřejném prostoru podpořilo
město 20tisícovým grantem. V případě Hynka
Tekuly to nebude první podobná realizace,
jeho dílem je také streetart věnovaný osobnosti
a dílu Hanse Ledwinky, který je už od roku
2020 k vidění v průchodu v levé části budovy
radnice.

Během minulého víkendu prošel podchod, přezdívaný Myší díra, významnou proměnou. Nyní
je z něj legální plocha pro streetart.                                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na starém h bitov

prob hla oprava hrobky
Kopřivnice (hod) – V lokalitě starého hřbitova

byly provedeny nezbytné restaurátorské práce na
hrobkách. V květnu, v rámci I. fáze oprav, začaly
restaurátorské úpravy na hrobce rodiny Raškovy.
Cílem této etapy bylo statické zajištění díla. Staticky
narušený zděný pilíř byl v první fázi osekán od uvol-
něných omítek a odstraněna poškozená betonová
čapka. Trhliny ve vyzdívce byly tlakově injektovány.
Narušenou vyzdívku firma doplnila novou vyzdív-
kou a vyspravila ji. Horní část překrývá nová beto-
nová čapka. Vyzdívka byla znova omítnuta. 

„Cílem je co nejšetrnější očištění povrchu pa-
mátek od rušivých nečistot, avšak za předpokladu,
že nedojde k poškození jejich povrchu ani jinak.
Veškeré práce provedl Martin Bocek z Vendryně
v souladu s rozhodnutím vydaným odborem sta-
vebního řádu, územního plánování a památkové
péče, který za ně dostane celkem zaplaceno 56 925
korun,“ uvedl místostarosta Dušan Krompolc, který
má v gesci majetek města.

V lokalitě starého hřbitova bylo nutné provést
i jiné stavební úpravy. „Vedle samotných stavebních
úprav na starém hřbitově byla rovněž zabezpečena
i očista vybraných  soch a také pomníků v Kopřiv-
nici,“ upřesnil Dušan Krompolc.

O dotaci na podporu výstavby se zatím p ihlásili t i žadatelé
Kopřivnice (dam) – Ještě v červnu by

zastupitelstvo mělo schvalovat přidělení
dvousettisícové dotace třem stavební-
kům rodinných domů na území města.
Pokračuje tak vloni zahájená finanční
podpora výstavby v Kopřivnici.

„Kopřivnice se poslední roky potýká
se snižováním počtu obyvatel, ke kte-
rému mimo jiné přispívá záporné mi-
grační saldo způsobené stěhováním oby-
vatel do obcí, ve kterých jsou příznivější
podmínky pro realizaci individuální by-
tové výstavby. Dotační program byl vy-
tvořen jako jeden z nástrojů zlepšující
podmínky pro uspokojování bytových
potřeb obyvatel s cílem stabilizovat, po-
případě zajistit růst počtu obyvatel Ko-
přivnice a posílit jejich vazby na město,“
říká kopřivnický místostarosta Dušan
Krompolc.

Dotační program, kdy stavebníci no-

vých domů pro individuální bydlení mo-
hou při splnění několika jednoduchých
podmínek získat 200 tisíc korun, schvá-
lilo zastupitelstvo vloni v dubnu. Z pů-
vodní čtyřmilionové alokace byla v prv-
ním kole vyplacena polovina a uspo-
kojeno bylo deset žadatelů, kteří splnili
stanovená kritéria i v době pandemie ko-
ronaviru a prudce se zvedajících úroko-
vých sazeb hypotečních úvěrů a cen sta-
vebních materiálů. V dodatečně
schváleném podzimním kole dotačního
programu byl pak uspokojen další jeden
žadatel.

Letos v březnu byl dotační program
vyhlášen znovu a navýšením částky zbylé
z loňského roku o 200 tisíc byla alokace
programu stanovena na 2 miliony korun,
což odpovídá podpoře deseti stavebníků.
Lhůta pro podání žádostí o dotaci je sta-
novena od 10. 4. 2022 do 30. 12. 2022.

„Aktuálně byly podány tři žádosti staveb-
níků. V jednom případě jde o dům bu-
dovaný přímo v Kopřivnici, dva další sta-
vebníci pak své bydlení stavějí v Lubině
Drnholci. Všichni tři žadatelé splnili pod-
mínky dotace a podpora jim bude po
schválení dotačních smluv na červnovém
zastupitelstvu vyplacena,“ říká místosta-
rosta Krompolc s tím, že schvalování do-
tací bude probíhat průběžně vždy v řád-
ných termínech zastupitelstva.

V případě, že by počet žádostí převýšil
stávající alokaci dotačního programu, ne-
vylučuje místostarosta její navýšení.
„Nicméně jsme v polovině roku, situace
na stavebním trhu je mírně řečeno složitá
a stále máme k dispozici 1,4 milionu ko-
run, tedy možnost uspokojit sedm dal-
ších zájemců. Předpokládám tedy, že pro-
středky vyčleněné pro letošní rok budou
dostatečné,“ uzavřel Dušan Krompolc.

Místní školy cht jí získat peníze na vybavení...
(Dokončení ze strany 1)
Pokud jednotlivé školy se svými žádostmi

uspějí, mohou získat až 90 % nákladů svých
projektů, na město by zůstala desetinová spo-
luúčast, tedy zhruba 2,26 milionu korun. Před-
běžný souhlas s realizací projektu musíme zís-
kat už nyní, kromě spoluúčasti bude totiž
potřeba do rozpočtu na příští rok zahrnout
i částku na návratnou finanční výpomoc, ze
které školy budou své záměry předfinancovávat
a po dokončení a proplacení dotace peníze vrátí
městu. V tomto případě může být potřeba až
dvacet milionů korun,“ vysvětluje místostarosta
Lakomý s tím, že částka samozřejmě může být
nižší, protože ne všechny projekty nakonec na
dotační podporu dosáhnou.

Dohromady jedenáct projektů připravují
čtyři největší kopřivnické školy. Největší sumu
chce investovat ZŠ Alšova, vybudování specia-
lizované jazykové učebny, modernizace inter-
netové konektivity ve škole a pořízení moder-
ních pomůcek a optické sítě by měly přijít
zhruba na 8 milionů korun. 

Jen o půl milionu méně by měly stát pro-

jekty plánované na ZŠ dr. Milady Horákové. Tam
chtějí také modernizovat vnitřní konektivitu ve
škole, modernizovat polytechnickou výuku
a zapojit do ní prvky robotiky a v neposlední
řadě i rekonstruovat cvičnou kuchyni pro žáky.

Projekty za 4 miliony má naplánované ZŠ
Emila Zátopka. I zde má vyrůst nová učebna
cizích jazyků, specializovaná učebna pro ze-
měpis a dějepis, nová učebna informatiky a ro-
botiky.

Základní škole 17. listopadu by na naplnění
jejích plánů mohlo v této fázi stačit 3,1 milionu
korun. Ty chce škola využít na vybudování nové
učebny robotiky a vybavit chce také multifunk-
ční učebnu pro moderní vyučování všech na-
ukových předmětů.

Podání dotačních žádostí v tomto týdnu
schvalovala rada města. Zabývat se jimi bude
také zastupitelstvo města v červnu, které by zá-
roveň mělo potvrdit i ochotu školám pomoci
s financováním investic, ať už uhrazením 10%
spoluúčasti, tak návratnou finanční pomocí.
Pokud záměr dostane zelenou, bude se s ním
počítat i při přípravě rozpočtu na příští rok.

Muzejní noc otev ela...
(Dokončení ze strany 1)
Podle vedoucího muzea Lukáše Filipa se

návštěvníci v budoucnu mohou těšit na další
noční prohlídky. Pracovníci muzea připravují
také speciální program, kdy bude prohlídka
ztemnělou expozicí spojena s interaktivní hrou.
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Policejní autohlídka z příborského obvod-
ního oddělení stavěla 29. května patnáct minut
před 21. hodinou poblíž kruhového objezdu
na ulici Frenštátské v Příboře 40letého muže
z Novojičínska jedoucího na skútru zn. Piaggio.
Po projetí kruhového objezdu však motocy-
klista na dávaná světelná a zvuková znamení
z policejního automobilu nereagoval a začal
ujíždět na Kopřivnici. V Lubině vyjel do pru-
dkého kopce, pak odbočil na účelovou komu-
nikaci tvořenou z vysypaného kamení a trávy,
po které pokračoval ve směru jízdy na Příbor.
U chatové kolonie Orinoko však na mokré vo-
zovce nezvládl řízení a i s motocyklem upadl
na zem. Při tomto si způsobil zranění lehčího
charakteru s nutností lékařského vyšetření
a ošetření v novojičínské nemocnici. Ke zranění
žádné jiné ze zúčastněných osob nedošlo. Ná-
slednými dechovými zkouškami bylo pro-
kázáno 2,6 promile alkoholu v dechu. Moto-
cyklista s naměřenými hodnotami souhlasil,
předchozí požití alkoholických nápojů před
jízdou plně doznal, na místě mu byl zadržen
řidičský průkaz a bylo mu zakázáno řízení
všech motorových vozidel do dalšího rozhod-

nutí. Záležitost prošetřují příborští policisté,
policisté ze Skupiny dopravních nehod Do-
pravního inspektorátu v Novém Jičíně a také
kriminalisté pro důvodné podezření z naplnění
skutkové podstaty přečinu ohrožení pod vli-
vem návykové látky.

V době mezi 17. hodinou 30. května a 15.
hodinou 31. května se neznámý pachatel vlou-
pal na ulici Husově do bývalého výměníku ve-
dle krytého bazénu. Po vypáčení dveří se ško-
dou ve výši přes 10 tisíc korun odcizil různé
druhy pracovního nářadí (pracovní kolečka
a plastovou bednu s ručním nářadím, elek-
trické vrtačky, bourací kladivo, aku vrtačku,
úhlové brusky, elektroinstalační kabely, jističe
a další montážní materiál), čímž poškozeným
fyzickým i právnickým osobám vznikla celková
hmotná škoda na majetku ve výši přes 55 tisíc
korun. Tuto trestnou činnost majetkového cha-
rakteru nadále prověřují policisté z Obvodního
oddělení v Kopřivnici a jakékoli informace,
které by vedly ke zjištění osoby pachatele či
k nálezu odcizeného nářadí a materiálu, lze
kdykoli telefonicky sdělit, i anonymně, na kop-
řivnické policejní číslo 974 735 731.

STÍNY

Díky rozsáhlé expozici Vysoké školy báňské Technické univerzity Ostrava pobíhal mezi
účastníky Dnů techniky i autonomní robotický pes.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kolem Ba ova kanálu
jelo na kolech 47 senior

Kopřivnice (hod) – Před týdnem ve středu
1. června absolvovalo cyklovýlet kolem Baťova ka-
nálu 47 kopřivnických seniorů. Zájezd mohl odbor
sociálních věcí na kopřivnické radnici uspořádat
po dvouleté pauze způsobené covidovými opa-
třeními. Z Kroměříže se na kolech vydali na pro-
jížďku rovinatou krajinou, celkem tak každý senior
ujel na kole 50 až 60 kilometrů. „Většina absolvo-
vala připravenou trať hromadně, ale pár zdatněj-
ších seniorů si trasu zpestřilo individuálními za-
jížďkami, aby navštívili víc kulturních památek
v okolí. Cílem projížďky bylo Veselí nad Moravou,
kde jsme naložili kola do autobusu, který nás při-
vezl zpět do Kopřivnice,“ okomentovala výlet
Pavla Žáčková, pracovnice odboru sociálních věcí,
která zájezd zorganizovala a se seniory i projela
celou trasu.

Cyklovýlet je součástí programu Aktivní senior
pořádaného odborem sociálních věcí a zdravot-
nictví každoročně již celou dekádu. Poslední před-
prázdninová sportovní aktivita čeká na kopřiv-
nické seniory ve čtvrtek 23. června, a to tradiční
turnaj v minigolfu v areálu u místního koupaliště.

Místní ak ní plán se tentokrát zam il na tená skou gramotnost
Kopřivnice (hod) – Místní akční

plán ORP Kopřivnice III se zaměřil na
podporu čtení u starších dětí, proto
byla vytvořena pracovní skupina čte-
nářská gramotnost. 

„Členové pracovní skupiny čte-
nářská gramotnost v rámci Místního
akčního plánu III na Kopřivnicku si
kladli otázky: Jak získat dospívající
mládež pro čtení? Jaké moderní a kva-
litní knížky by se jim líbily? Mají školy
lákavé knihovny? Můžeme inspirovat
ke čtení samotné učitele? Aby mohlo
být podpořeno čtenářství žáků II.
stupně základních škol, byla nejdříve

provedena analýza na školách na ce-
lém území ORP a byly vyhodnoceny
podstatné příčiny problémů se čte-
nářstvím i současný stav na školách,“
uvedla Eva Kytková, manažerka řízení
platforem a rozvoje MAP ORP Kopřiv-
nice III.

Následně odborníci na čtenář-
skou gramotnost ve spolupráci s rea-
lizačním týmem MAP III navrhli mož-
nou cestu, jak přilákat dospívající děti
ke knihám a čtení. „Pro pilotní ověření
této podpory byla nastavena akce
Cool čtení, kdy se ve spolupráci s ex-
pertem zajistilo přes 70 moderních

knižních titulů pro dospívající žáky.
Knihy jsou z oblasti fantasy, dobro-
družství, historie, eko, vzájemných
vztahů i sebepoznávání. Nechybí ani
tituly o Jaromíru Jágrovi, youtuberovi
Kovym a moderní motorkářský ces-
topis autorů Lišky, Révaje a Bernarda.
Knihy budou od září kolovat napříč
zapojenými školami a pedagogové je
mohou se svými žáky aktivně využí-
vat. V zapojených školách byly insta-
lovány interaktivní panely, aby bylo
mezi žáky podpořeno vrstevnické sdí-
lení ke čtenářství. Na panelech mo-
hou žáci i učitelé nejen hodnotit pře-

čtené knížky, ale také sdílet názory na
knihy ze sociálních sítí. Mohou po-
rovnávat knižní a filmové verze, do-
poručovat svým kamarádům, spolu-
žákům i svým učitelům to, co ‘stojí za
to‘,“ přiblížila nově nastavený proces
Eva Kytková. 

K rozšíření myšlenky Cool čtení
byly uspořádány odborné hromadné
konzultace s expertem pro pedagogy,
kde se prakticky sdílely náměty o čte-
nářství žáků II. stupně ZŠ. „V rámci
diskuze učitelé zmínili i reálné pod-
něty, jak knížky a čtení dostat mezi
mládež. Informace byly využity pro

evaluaci oblasti čtenářské gramot-
nosti na sledovaném území,“ upřes-
nila Eva Kytková. Čtenářství je míst-
ním akčním plánováním ve školství
diskutováno a podporováno dlouho-
době. „Konkrétní zkušenosti učitelů
ze škol umožní identifikovat přetrvá-
vající problémy i jejich příčiny a na-
vrhovat kvalitnější opatření do dalšího
období tak, aby realizace navržených
aktivit, jejichž implementace pro-
běhne v budoucnu, byla přínosná
a efektivní pro školy na našem území
ORP,“ dodala manažerka projektu
MAP III Kamila Dvorská.

Dny techniky letos nabízely víc

interaktivních prezentací
Kopřivnice (dam) – Po dvou covidovými opa-

třeními omezených ročnících se o minulém víkendu
vrátily Kopřivnické dny techniky v plné síle. V sobotu
pravděpodobně kvůli nejistému počasí dorazilo po-
dle odhadů pořadatelů na polygon asi 9 tisíc náv-
štěvníků, v neděli jich i díky po třech letech obno-
vené možnosti projít si montážní linku Tatry Trucks
přišlo přes 13 tisíc lidí. To už byla návštěvnost blížící
se hranicím kapacity areálu a v dopoledních hodi-
nách kolona automobilů s přijíždějícími návštěvníky
sahala až do 4,5 kilometru vzdáleného Příbora.

Nový elán byl patrný také na samotné výstavní
ploše. Kromě statických ukázek nejrůznějších
druhů, komunální stavební, zemědělské, dopravní
či vojenské techniky se celá řada ze 70 vystavovatelů
snažila zaujmout návštěvníky připraveným progra-
mem. Nejvíce v tomto ohledu vyčnívaly expozice
VŠB, prezentace dopravní bezpečnosti v režii ex-
pertů z Univerzity obrany nebo dakarský bivak os-
travského FESH FESH týmu. Obrovskému zájmu se
ale těšily i tradiční projížďky vozy Tatra po zkušeb-
ních vozovkách polygonu, na které návštěvníci ne-
váhali čekat i několik hodin. 

Příznivci alternativní kultury si v prostorách okolo Galerie Galaxie užili sobotní MNDL Fest s vý-
stavou, divadlem i několika koncerty.                                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
„Dávali jsme si opravdu záležet na

tom, aby smlouva byla vyvážená a aby
byly dostatečně a pádně chráněny zájmy
obou smluvních stran, což si vyžádalo do
smlouvy pečlivě zapracovat i ustanovení,
se kterými se v minulosti nepočítalo. Mlu-
vím především o právu zpětného od-
kupu, precizních sankčních ustanoveních
a podobně,“ upřesnil místostarosta
Krompolc.

Za pozemky o výměře 17 902 m2 na-
bídla developerská společnost částku 10
milionů a 50 tisíc korun, což je víc než
odhadní cena pozemku, kterou znalec
stanovil na 8,9 milionu korun. Kupní cena
má být hrazena ve dvou splátkách. Do
patnácti dnů od podpisu smlouvy firma
městu zaplatí 1 milion korun, zbylých
9,05 milionu korun má firma doplatit do
šesti měsíců od chvíle, kdy předloží pra-
vomocné stavební povolení.

Ani podpis smlouvy neznamená, že

by na pozemky mezi sídlištěm na ulici
Polní a ulicí Obránců míru v dohledné
době vyjely stroje. Podle místostarosty se
dá očekávat poměrné náročná předsta-
vební příprava projektů, během kterých
investor musí získat všechna potřebná
povolení a přijít s detaily svých technic-
kých řešení. Smlouva počítá s tím, že žá-
dost o stavební povolení by měl develo-
per podat nejpozději do čtyř let od
uzavření smlouvy. Samotné zahájení
stavby pak musí proběhnout nejpozději
do šesti led od podpisu kupní smlouvy.
Pro případ nedodržení termínů smlouva,
která má i s podrobnými přílohami víc
než padesát stran, počítá s citelnými po-
kutami.

„Hlavním cílem prodeje je realizace
výstavby a z ní pramenící posílení na-
bídky bytů ve městě. Nejde nám o to do-
stat smluvní pokuty. Chci věřit, že i po
fázi předrealizační přípravy bude situace
taková, aby byl projekt ekonomicky ren-

tabilní a developer jej skutečně dotáhl do
konce. V případě, že by se nakonec roz-
hodl záměr opustit, budeme mít k dis-
pozici kompletně připravenou stavbu
obytné čtvrti s minimálně 56 byty a město
by mohlo projekt buď realizovat vlastními
silami, nebo pro kompletně připravený
záměr najít jiného soukromého inves-
tora,“ uvedl Dušan Krompolc.

Ten předpokládá, že připravená
smlouva by měla být v orgánech města
schválena i proto, že do celého procesu
přípravy byli zapojeni zastupitelé napříč
politickým spektrem. „O procesu jsme
průběžně podrobně informovali. Na spe-
ciálním semináři zastupitelstva byl po-
drobně prezentován nejen záměr deve-
lopera, ale také detaily připravené
smlouvy. Prodej projednal také majetkový
výbor a nikde nezazněly zásadní výhrady.
Proto věřím, že kupní smlouva za dva
týdny skutečně schválena bude,“ uzavřel
Dušan Krompolc.

Jednání s developerem jsou po roce ve Þnále,... tvrté kolo kotlíkových dotací
startuje v pond lí v 10 hodin

Ostrava (hod) – V pondělí 13. června v 10 hodin startuje čtvrté
kolo kotlíkových dotací. Zájemci o příspěvek na ekologický zdroj
tepla mohli své žádosti vyplnit v systému dřív a uložit je. Nasta-
vené podmínky umožňují během realizace změnit zvolený zdroj
tepla. „Lidé sledují aktuální mezinárodní situaci i stále stoupající
ceny energií. Řeší, jak doma topit co nejefektivněji, aby jejich ro-
dinné rozpočty trpěly co nejméně. Výměna neekologického kotle,
který bývá navíc často i velmi neúsporný, je tím nejlepším řeše-
ním. A právě kotlíkové dotace jsou cestou, jak za pořízení nového
zdroje tepla ušetřit. Rozhodně doporučuji si žádost podat už teď,
na provedení výměny pak totiž mají úspěšní žadatelé až dva roky.
Navíc je během této doby možné, třeba v reakci na aktuální
situaci na trhu, změnit původně plánovaný zdroj tepla. Dotační
podmínky to umožňují,“ uvedl hejtman Moravskoslezského kraje
Ivo Vondrák a dodal, že si lidé mohou zažádat o příspěvek na te-
pelné čerpadlo a kotel na biomasu. Dotaci je možno využít
i zpětně na kondenzační plynový kotel instalovaný nebo závazně
objednaný do letošního 30. dubna. Na čerpadlo je možno získat
až 187 a půl tisíce korun, na kotel na biomasu stát spolu s pří-
spěvkem kraje přispívá až 137 tisíc korun, příspěvek na konden-
zační plynový kotel je až 107 a půl tisíce korun. 
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Pramínky vzpomínaly na dv  dekády spole ného hraní a k tily lo ské CD
Kopřivnice (dam) – Sobotu

4. června si cimbálová muzika
Pramínky vybrala k oslavě
dvaceti let své existence. Kon-
cert ve velkém sále Katolic-
kého domu byl oslavou odlo-
ženou. Pramínky totiž vznikly
v září 2001 a slavit  měly už
vloni na podzim. Z plánů na-
konec kvůli covidu zbylo „jen“
vydání třetího CD V dobrym
i zlym, ale na jeho křest
a oslavy zmíněného výročí si
muzika i její publikum musely
počkat. Na minulou sobotu
Pramínky připravily celove-
černí program, který byl slo-
žen ze skladeb, které se obje-
vily na některém z dosud
vydaných cédéček. Kromě do-
minujícího repertoáru z laš-
ského regionu zazněly
i skladby z Valašska, jihomo-
ravských folklorních oblastí,
ale i Slovenska a Maďarska.

Hlavním důvodem pro
návštěvu koncertu byla hudba
a Pramínky se, jak je jejich
dobrým zvykem, představily
ve skvělé formě. Vzhledem
k příležitosti se ale také hodně

vzpomínalo a je opravdu na
co. I když Pramínky jsou ve
srovnání s jinými soubory
stále mladé, jejich historie je
nemalá. Muzikanti v cimbá-
lovce doslova vyrostli, vždyť
čtyři ze šesti zakládajících
členů kapely se představili i na
výročním koncertu jako ak-
tivní hráči, a to už je úcty-
hodná společná historie. Na
minulost Pramínků vzpomínal
jejich zakladatel Vladan Jílek,
který před jednadvaceti lety
jako učitel ZUŠ Zdeňka Buri-
ana dal dohromady partu
sedmi- nebo osmiletých dětí
s cílem postavit z nich cimbá-
lovou muziku. Start Pramín-
kům možná usnadnila unikát-
nost tak mladého souboru
a rychle se objevili nejen na
televizních obrazovkách, ale
už za necelé tři roky vystupo-
vali s královnou lidové pís-
ničky Jarmilou Šulákovou,
další úspěchy už byly vykou-
peny nadšením a tvrdou prací.
V roce 2009 získala cimbálová
muzika Pramínky se svým
pásmem písní Vojna a láska

1. místo ve finále celostátní
soutěže základních uměle-
ckých škol. V roce 2011 přibylo
první místo z brněnské sou-

těže Hudební střípky Jaroslava
Juráška. Velkou metou pak
bylo opakované pozvání na
mezinárodní folklorní festival

do Strážnice a titul laureátů za
stylovost hudebního a pěve-
ckého projevu v pořadu „Já
mám doma trnku“, který si

z prestižního festivalu přivezli
v roce 2015. Na koncertě byly
připomenuty různé spolu-
práce Pramínků, ať už ty jed-
norázové jako koncert s Hra-
dišťanem a Jurou Pavlicou,
nebo natáčení koled s novoji-
čínským sborem Ondráš či
společný projekt s japonskou
klavíristkou Yukiko Sawa, tak
i ty pro úspěch opakované,
jako je tomu u spolupráce na
různých pořadech se štram-
berskými herci ze souboru
Pod Věží a etnoložkou Annou
Hrčkovou. S tou koneckonců
Pramínky připravují program
nazvaný Andělové – Boží to
poslové pro letošní ročník
strážnického festivalu. 

V druhé polovině výroč-
ního koncertu došlo i na křest
CD v Dobrym i zlym, které
Pramínky i s podporou města
stihly vydat už vloni na pod-
zim. Nahrávka vznikla ve stu-
diích Českého rozhlasu a na
nosič se vlezlo 13 skladeb, ob-
sahující ale dohromady pěta-
dvacet lašských lidových písní
z Kopřivnice a okolí.

Cimbálová muzika Pramínky oslavila s víc jak půlročním zpožděním 20 let od svého založení vel-
kým koncertem v Katolickém domě.                                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Ji í Španihel výstavou k sedmdesátinám svou designérskou kariéru uzavírat nehodlá
Kopřivnice (dam) – Po dvou dekádách má

Jiří Španihel v Kopřivnici velkou výstavu své
tvorby. Designér, který začínal už v druhé po-
lovině sedmdesátých let v Tatře a celý jeho pro-
fesní i osobní život je úzce spojen právě s Kop-
řivnicí, pojal prezentaci své práce a výsledků
svého designérského studia tak velkoryse, že
se výstava nazvaná Vize a limity nevešla jen do
jednoho muzea, ale návštěvníci, kteří ji chtějí
vidět celou, musí jak do Muzea nákladních au-
tomobilů Tatra, tak do Technického muzea
Tatra. V obou muzeích jsou k vidění návrhy,
které Španihel vytvořil pro Tatru, a to jak její
nákladní vozy, tak poslední generace osobních
tatrovek. Další jeho práci na designu doprav-
ních prostředků na výstavě reprezentují návrhy
kolejových vozidel, interiérů vlaků nebo návrhy
sedadel pro cestující. 

Záběr Jiřího Španihela je ale mnohem širší
než jen dopravní prostředky, a tak jsou na vý-
stavě k vidění jeho oceňovaná nemocniční
lůžka, porodní křeslo, návrhy nábytku, vířivky,
ale třeba i insignie pro akademické hodnostáře
Slezské univerzity. Španihelovu práci na výstavě
prezentují jak skici, modely v měřítku, tak také
počítačové vizualizace a finální výrobky nebo
prototypy jím navržených věcí. „Snažím se být

nad úrovní trendů. Můj názor je, že design má
být nadčasový, kvalitně zpracovaný a vyrobený
z kvalitních materiálů. Designér svou prací
ozvláštňuje náš každodenní život i tím, že vý-
robkům dává estetický tvar, barvu, ale zároveň
myslí i na jejich funkci a komfort uživatelů,“
zestručnil svůj pohled na designérské řemeslo
Jiří Španihel na vernisáži výstavy, která bude
v muzeích k vidění dalšího půl roku.

Přestože Jiří Španihel výstavu otevřel v před-
večer svých sedmdesátin, rozhodně podle jeho
slov nemá být bilanční výstavou, kterou by se
ohlížel za ukončenou kariérou. „Pokud mi to
okolnosti dovolí, tak bych rád pokračoval. Tuto
výstavu beru jako průběžnou zprávu o stavu
unie,“ zavtipkoval Jiří Španihel. 

To, že jej možná víc než ohlížení do minu-
losti zajímá pohled do budoucna, koneckonců
dokázal i na výstavě, pro kterou s kolegy ze
svého studia připravil jako překvapení futuris-
tické studie civilní, hasičské a vojenské tatrovky
budoucnosti. „Chtěli jsme návštěvníkům mu-
zea ukázat, jak by mohly vypadat tatrovky příš-
tích let. Je to pochopitelně naše autorská li-
cence a spíš si myslíme, že budou vypadat
jinak, ale je to jedna z možných cest,“ uzavřel
Jiří Španihel.

Designér Jiří Španihel (vlevo) dostal na vernisáži své aktuální výstavy od přátel zlatou desku za 70
tisíc realizovaných designérských nápadů.                                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Strela se chystá
na obrazovky

Kopřivnice (dam) – V pon-
dělí 6. června večer byl sál kop-
řivnického kina dějištěm pre-
miéry dokumentárního filmu
Osudová strela o pohnuté his-
torii i náročné rekonstrukci
ikonického červeného vlaku
vyrobeného v Tatře v roce 1939.

Autorem snímku je zku-
šený dokumentarista Martin
Pátek, který dal ve svém filmu
prostor nejen Slovenské strele,
ale také životním příběhům je-
jích konstruktérů v čele s Jose-
fem Sousedíkem, autorem uni-
kátního systému elektrome-
chanického přenosu výkonu.
Po premiérové projekci násle-
dovala beseda s režisérem
a také Tomášem Sousedíkem,
synem vsetínského vynálezce
a továrníka, který se o proces
znovuoživení Strely a patentu
svého otce živě zajímal.

Kdo neměl možnost vidět
dvaapadesátiminutový doku-
ment v kině, nemusí smutnit.
Jeho televizní premiéra je totiž
na spadnutí a Česká televize jej
uvede v úterý 14. června deset
minut před 22. hodinou na
svém druhém programu. 

Na Fojtství vystavují žáci ZUŠ své vize pro Evropu roku 2050
Kopřivnice (dam) – Nej-

lepší práce mladých umělců
navštěvujících základní umě-
lecké školy v Moravskoslez-
ském kraji jsou aktuálně k vi-
dění ve výstavních prostorách
Muzea Fojtství. Mezi pětade-
vadesáti plošnými pracemi,
několika dalšími prostorovými
díly, například z keramiky i ji-
ných materiálů, by mělo být
k vidění opravdu to nejlepší,
co mladé talenty vytvořily.
Každá z patnácti zúčastněných
škol v kraji totiž mohla přihlá-
sit jen tři díla v každé věkové
kategorii. Přestože všechny vy-
stavené práce vytvořili poslu-
chači základních uměleckých
škol, mnohé by po technické
stránce i zpracováním námětu
mohly směle konkurovat pro-
fesionálním výtvarníkům.

„Na Fojtství jsme často dě-
lali místní nebo okresní pře-
hlídky dětských prací, ale tato
výstava je, co se kvality týče,
přece jen o další úroveň výš,“
říká Zdeněk Babinec, kterému
se jako spolupořadateli poda-
řilo výstavu pořádanou v rámci
krajského festivalu Muziáda do
Kopřivnice přivést. „Výstava se
koná každoročně, i když teď

měla tříletou přestávku kvůli
covidu, a vždy se snažíme hle-
dat atraktivní výstavní pro-
story. Naposledy se tak vysta-
vovalo ve Světě techniky ve
Vítkovicích, příští rok se chys-
táme do Domu umění
v Ostravě a Fojtství je také

atraktivním výstavním prosto-
rem a výstavy v něm působí
velmi dobře,“ říká Zdeněk Ba-
binec.

Téma výstavy Evropa, ve
které chci žít: Evropa v roce
2050 do značné míry souvisí
s blížícím se předsedáním

České republiky v Evropské
unii. Stejnojmenný projekt má
výrazně nadregionální význam
a nejlepší práce vystavené
v Kopřivnici se mohou dostat
i na celoevropskou přehlídku,
jejíž výstava je plánována na
podzim v Praze. Mladí autoři

mají dokonce šanci dostat svá
díla na poštovní známku. Zcela
určitě se ale dostanou do ar-
chivů, a to jak fyzických, tak di-
gitálních. V rámci časosběrné
roviny projektu budou všech-
na díla uložena a za 10–15 let
mají být zpřístupněna svým
autorům, ti se budou moci
zpětně podívat na své vize
a představy a mohou je porov-
nat s realitou budoucnosti.
„Chceme touto tvůrčí formou,
ale i prostřednictvím připravo-
vaných diskuzí pravidelně do-
stávat informace od nejmladší
generace o tom, jak si předsta-
vují Evropu v roce 2050, tedy
v době, kdy oni budou dospělí
a budou ji řídit,“ vysvětluje Eva
Nytrová, marketingová ředi-
telka projektu, který spolupo-
řádá Karlova univerzita a její
pedagogická fakulta, spolek
W&ART a Česká centra.

V rámci Moravskoslez-
ského kraje odborná porota
ocenila celkem necelé dvě de-
sítky výtvarníků. Byli mezi
nimi i dva žáci místní ZUŠ
Zdeňka Buriana Petr Kvita
a Dominik Štefek. Výstava
bude na Fojtství k vidění až do
19. června.

V rámci vernisáže výstavy Evropa, ve které chci žít: Evropa 2050 byli oceněni autoři nejvydařenějších
děl ze základních uměleckých škol z celého Moravskoslezského kraje.   FOTO: DAVID MACHÁČEK
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KINO KOP IVNICE

Čt 9. – pá 10. června v 16.30 hodin ko-
medie ČR Vyšehrad: Fylm. Lavi je, jak by
řekl jeho agent, pořád stejný dement, ale
začalo se mu konečně dařit. S Vyšehra-
dem postoupil do druhé ligy, dostává lu-
krativní nabídky, dokonce se bude ženit!
To by ale nebyl Lavi, kdyby se něco nepo-
dělalo...

Čt 9. – pá 10. června v 19 hodin akční
USA Jurský svět: Nadvláda. Už to jsou 4
roky, co byl ostrov Isla Nublar zničen
a společné žití lidí a dinosaurů čpí v eko-
logickou katastrofu. Owen a Claire musí
společně se starou partou čelit této nad-
vládě, která provždy určí, zda má přežít
lidstvo a být nejvyššími predátory na
Zemi, která je nyní i domovem nejděsi-
vějších tvorů historie.

So 11. – ne 12. června ve 14 hodin ani-
movaný USA Náměsíčníci. Když starší
brácha Petr jedné noci zjistí, že jeho sestra
Anna zmizela, uvědomí si, že její bláznivý
příběh o mluvícím broukovi nebyl vymyš-
lený. Anna byla unesena zlým Měsíčním
mužem. Aby ji zachránil, Petrovi nezbyde
nic jiného, než se vydat za ní – na Měsíc. 

So 11. – ne 12. června v 16.30 hodin
komedie ČR Tři tygři ve filmu: Jackpot.
Populární kvarteto z ostravského Divadla
Mír se vůbec poprvé představí na filmo-
vém plátně ve zběsilé jízdě plné nevyz-
pytatelných odboček a originálních
vtípků!

So 11. – ne 12. června v 19 hodin akční
USA Top Gun: Maverick. Kultovní film
v hlavní roli s Tomem Cruisem se po le-
tech dočkal pokračování. Maverick
k smrti rád pilotuje stíhačky. Dokonce tak,
že se už roky brání povýšení. Po letech se
navíc setká se synem dávného přítele, kte-
rého ztratil v  misi. Maverick musí dát po-
zor, aby mladého pilota nepotkal stejný
osud jako jeho otce.

Po 13. června v 19 hodin komedie
USA Ztracené město. Spisovatelka Loretta
Sage píše úspěšné romány, které se ode-
hrávají na těch nejexotičtějších místech.
To, že prakticky nevystrčí paty ze svého
bytu, je vedlejší. Než se však naděje, stane
se součástí neuvěřitelného dobrodružství,
jako z jejích knih.

Út 14. června v 19 hodin komedie FR
Amélie z Montmartru. Kultovní roman-
tická komedie o nesmělé Pařížance s las-
kavým srdcem. Film o drobných, ale o to
důležitějších radostech, který získal řadu
prestižních filmových ocenění, ani po 20
letech od premiéry neztratil nic ze svého
šarmu.

Čt 16. – pá 17. června v 16.30 hodin
komedie ČR Kdyby radši hořelo. Když
podezřelá automobilová nehoda na veli-
konočním jarmarku způsobí ve vsi paniku
z terorismu, náčelník dobrovolných ha-
sičů Bróňa se stane vůdčím hlasem do-
mobrany. Chránit své spoluobčany se roz-
hodne za každou cenu. Ovšem co na to
Standa, jeho věrný kamarád a kolega?

Čt 16. – pá 17. června v 19 hodin akční
USA Jurský svět: Nadvláda.

So 18. – ne 19. června ve 14 hodin ani-
movaný USA Rakeťák. Příběh mladého
astronauta Buzze Rakeťáka, který se poté,
co se svým velitelem a posádkou ztros-
kotá na nepřátelské planetě, snaží najít
cestu domů skrze prostor a čas a zároveň
čelí hrozbě ohrožující bezpečnost ves-
míru.

So 18. – ne 19. června v 16.30 hodin
akční USA Top Gun: Maverick.

So 18. – ne 19. června v 19.15 hodin
komedie ČR Tři tygři ve filmu: Jackpot. 

KULTURNÍ D M

KOP IVNICE

Ne 12. června v 10 hodin pohádka pro
děti Divadlo v batohu: Africká pohádka.
Humorný a dobrodružný příběh  vypráví
o lovci, který se vypravil lovit zvířátka do
Afriky a udělal z buše málem smetiště.
Zvířátka se však nenechají a lovci dají za
vyučenou. Ten se s nimi nejen spřátelí,
ale také začne chránit přírodu (kinosál).

Pá 17. června od 9 hodin Evropský
svátek hudby. Přijďte si užít den nabitý
podbízivým rytmem a melodiemi do
sadu E. Beneše! V dopolední části se před-
staví kapely a sbory kopřivnických škol,
odpoledne se můžete těšit na EvaMore,
Jaromíra 99 s Letní kapelou, Ptakustik
a chybět nebudou ani ZAhRADKAři.

M STSKÁ KNIHOVNA

KOP IVNICE

Aktuální výstava: Výstava výtvarného
oboru První SZUŠ MIS music, o. p. s., Ko-
přivnice. Přijďte si prohlédnout díla míst-
ních talentovaných mladých umělců (do
23. června).

Pá 17. června od 13 hodin Supertáta
v akci. Tátové jsou hrdinové! Oslavte Den
otců společně s námi a přijďte si užít zá-
bavné odpoledne do knihovny. Těšit se

můžete na tvořivé dílny, hry a soutěže.
Od 17 hodin proběhne čtení supertáto-
vých historek!

MUZEUM FOJTSTVÍ

Aktuální výstava: Evropa, ve které
chci žít: Evropa v roce 2050. Výstava výt-
varných oborů ZUŠ Moravskoslezského
kraje. Přijďte se podívat, jak mladí umělci
vidí budoucnost nejen své země (do 19.
června).

KATOLICKÝ D M

KOP IVNICE

So 11. června v 8–14 hodin Hudební
bazar. Nakupte nebo prodejte cokoli, co
souvisí s hudbou! Vinyly, CD, DVD, ná-
stroje, noty, stojany, zpěvníky či kazety.
Více informací na hudebni.bazar@cen-
trum.cz

ŠTRAMBERK

Pá 10. června v 19 hodin multimedi-
ální koncert Carlo Acutis, Ajťák Boží. Ne-
všední kulturní zážitek skupiny Alfa
Štramberk, věnovaný odkazu italského
mladíka, programátora, jenž přes svůj
krátký život zanechal ve svém okolí hlu-
bokou stopu (kostel sv. Bartoloměje).

Pá 10. června ve 20 hodin divadlo Na
tý louce zelený. Premiéra operety Járy Be-
neše, hraje DS Pod Věží Štramberk (Am-
fiteátr pod Starou věží).

So 11. června ve 20 hodin koncert
Nokturno pod věží. Koncert Lašského de-
chového orchestru (Amfiteátr pod Starou
věží).

Pá 17. června v 15 hodin vernisáž vý-
stavy 100 let Národního sadu. Výstava
přibližuje události vedoucí ke vzniku této
jedinečné a velmi oblíbené lokality a uka-
zuje proměny Národního sadu od jeho
založení 6. srpna 1922 až do současnosti
(Muzeum Zdeňka Buriana).

LETNÍ KINO ŠTRAMBERK

Pá 17. června ve 21.30 hodin Vyše-
hrad: Fylm.

Knížka Malý tyran Jiřiny Prekopové, německé psycholožky
českého původu, probírá příčiny projevů panovačnosti u ma-
lých dětí a radí rodičům, jak v takových situacích postupovat.
Autorka především uvádí řadu případů ze své terapeutické
praxe, ty podrobně rozebírá a vysvětluje příčiny dětského cho-
vání.

Moderní kurandera je autobiografický román, ve kterém
nás překladatelka Lucie Chaya zavede přes Itálii až do peru-
ánské pouště, kde se dozvíme mnoho nového o andském učení
i magických rituálech. Jít za svým srdcem a probudit svou
vnitřní sílu totiž může každá žena – nezávisle na tom, čím si
v minulosti prošla.

Děj románu Nová divočina od Diane Cook se odehrává
v budoucnosti, kdy lidé žijí v přelidněném a znečištěném
Městě, mimo které existuje jen zbytek přírody, přísně chráněná
Divočina. Ve Městě žije i Bea s pětiletou dcerou Agnes, která
kvůli smogu trpí zdravotními problémy. Jedinou jejich nadějí
je změna prostředí, a proto se Bea odhodlá k extrémnímu ře-
šení…

Po schodech nahoru, po čumáku dolů od Zuzany Sou-
čkové je pátou knihou fejetonů, úvah a povídek ze života, po-
danou s humorem a nadhledem. Autorka, která svým pozitiv-
ním přístupem k životu motivuje nejen ženy ze svého blízkého
i vzdáleného okolí, všem čtenářům vzkazuje: „Vyjít z komfortní
zóny každého posílí.“

Dominik Vodička je tanečník, který získal titul Krále ta-
nečního parketu ve StarDance a zároveň je držitelem nejpre-
stižnějšího českého divadelního ocenění Thálie. Jaká byla cesta,
která ho k těmto úspěchům dovedla? V jeho nové knize Tančím
s láskou se spolu s Dominikem ponoříme do jeho vzpomínek,
nakoukneme do zákulisí soutěže StarDance, prožijeme s ním
dřinu v tanečních sálech, ale i první lásky a zklamání. 

DR(o)BE KY Z KNIHOVNY

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: čt 9.
6. 9–14, so 11. 6. 11–13, 14.30–20, ne 12. 6. 11–13, 14.30–20, po
13. 6. 9–14, út 14. 6. 9–14, st 15. 6. 9–14, čt 16. 6. 9–14, so 18. 6.
11–13, 14.30–20, ne 19. 6. 11–13, 14.30–20 hodin 

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 18. 6. od 11.15 hod. FC Kopřivnice
– MFK Frýdek-Místek B (14. kolo KP st. žáků), od 13 hod. FC
Kopřivnice – MFK Frýdek-Místek B (14. kolo KP st. žáků), od
14.45 hod. FC Kopřivnice – První SC Staré Město (14. kolo KS
dorostu sk. B), od 17 hod. FC Kopřivnice – TJ Slavoj Jeseník n.
O. (14. kolo I. B tř. mužů sk. D); LUBINA: pá 10. 6. od 17 hod.
Spartak Lubina – Fotbal Fulnek (10. kolo OP st. žáků); ŠTRAM-
BERK: so 11. 6. od 17 hod. FK Štramberk/Spartak Lubina – TJ
Děrné (26. kolo III. tř. mužů)

KOUPALIŠTĚ: po–ne 9–20 hodin

KRYTÝ BAZÉN: čt 9. 6. 6–8, 12.30–14.30, 19–21, pá 10. 6. 6–8,
16–21, so 11. 6. 10–21, ne 12. 6. 10–20, po 13. 6. 6–8, út 14. 6. 6–
16, 18–21, st 15. 6. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 16. 6. 6–8, 12.30–
14.30, 19–21, pá 17. 6. 6–8, 16–21, so 18. 6. 10–21, ne 19. 6. 10–
20 hodin

MALÝ FOTBAL: so 18. 6. od 9 hod. 4. kolo OP – hřiště ZŠ dr. M.
Horákové

MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin

SAUNA: čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži

TENIS: so 18. 6. od 9 hod. TK Kopřivnice – Beskydský tenisový
klub (6. kolo OS I. tř. sk. B st. žactva); ne 19. 6. od 9 hod. TK Ko-
přivnice – Beskydský tenisový klub (6. kolo OS sk. C dorostu) –
vše tenisové kurty na ulici Dolní

KAM ZA SPORTEM

Mezinárodní den tance v Kopřivnici
V pátek 29. dubna tanečníci celého světa slavili Meziná-

rodní den tance a oficiální oslavy probíhaly i ve třech desít-
kách českých a moravských měst. Cílem Dne tance je mož-
nost ukázat jej v různých podobách, ať už jako soutěžní
disciplíny, zábavy, či třeba jako součást terapie. Program pro
veřejnost se konal na náměstích, klubech i divadlech, při-
čemž v Kopřivnici jej uspořádalo Taneční centrum Relax již
potřetí v parku E. Beneše. V uplynulých letech probíhaly pří-
pravy on-line, ovšem letos byla široká veřejnost přizvána jak
k výuce společného celorepublikového tance, tzv. Flash-
mobu, a k zábavné taneční štafetě. Ke světové premiéře Ta-
neční štafety E. Zátopka se přihlásilo patnáct čtyřčlenných
týmů, které předvedly své kreace v různých tanečních sty-
lech, přičemž účastníci byli z řad mládeže, dospělých i seni-
orů. V 17.30 všichni společně i s dalšími návštěvníky zatančili
společnou choreografii letos z dílny vítězky StarDance Lenky
Nory Návorkové a pomyslně se tak ve stejný čas propojili
s tanečníky v ostatních městech. Akce byla uskutečněna díky
příspěvku města Kopřivnice, za což mnohokrát děkujeme.
Info a fotografie jsou k nahlédnutí v galerii na www.tcrelax.cz.

Mirka Břusková
za Taneční centrum Relax, z.s.

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce.

DOPISY TENÁ   

Pátek 10. června – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 17. června – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém byla doručena.

INZERCE

R ZNÉ

• Koupím Jawa 350 (KÝ-
VAČKA, PANELKA) v jakém-
koli stavu. Vhodný k renovaci,
popřípadě díly na tento mo-
tocykl. Tel. 722 491 746

BYTY

• Pronajmu byt 3+1 s lodžií
na ul. Lidické od 1. 9. 2022.
Bezbariérový dům, po revita-
lizaci, zateplený, okna
s trojskly, nový výtah. Vnitřní
vybavení původní, částečně
vybavený nábytkem – možno
ponechat. Nájem dohodou,
kauce. Tel. 608 959 695

• dětské kolo 3–8 let skoro
nové. Cena dohodou. Tel. 604
463 778
• skládací křesla kempin-
gová. Cena 120 Kč. Tel. 604
463 778
• automatickou pračku
s vrchním plněním. Cena do-
hodou. Tel. 604 463 778
• cestovní tašku na koleč-
kách. Cena 150 Kč. Tel. 604
463 778
• levně naviják se stojanem
pro bazénovou solární plach-
tu. Volitelná šířka 2,7–4,4 m.
Tel. 607 881 949
• levně mikrovlnku zn. Bi-
finett, objem 18 l, otočný talíř,
gril 1 300 W, mikrovlny 800 W,

rozmrazování, plně funkční.
Cena dohodou. Nabídněte.
Tel. 608 959 695
• autosedačku do 36 kg, na-
stavitelná dle výšky dítěte,
foto zašlu na e-mail, Cena
700 Kč. Tel. 739 351 999
• velké množství látek,
různé materiály a rozměry,
cena od 80 Kč/1 ks. Pošlu i po-
štou. Foto lze e-mailem. Ko-
přivnice. Tel. 736 289 677
• bílý 6ramenný svíčkový
lustr se zlatým zdobením,
cena 800 Kč, Kopřivnice. Foto
pošlu e-mailem. Tel. 736 289
677
• starší nepoškozenou bí-
lou předsíňovou sestavu, 5
dílů, foto pošlu e-mailem,
cena 1 000 Kč, Kopřivnice. Tel.
736 289 677
• sekačku k malé opravě.
Levně. Sekáno minimálně,
nový nůž. Pro kutila. Tel. 606
242 573

PRODÁM
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FOTBAL: muži (25. kolo III. tř.): TJ Olbramice – FK Štram-
berk/Spartak Lubina 3:0; ženy (10. kolo MSD sk. A): FK Gas-
control Havířov – FC Kopřivnice 14:0; dorost (25. kolo KS
sk. B): FC Kopřivnice – TJ Vendryně 1:0, FC Vlčovice-Mniší –
TJ Bystřice 3:2; st. žáci (25. kolo KP): FC Kopřivnice – FK
Nový Jičín 0:9; st. žáci (9. kolo OP): FK Nový Jičín B – Spartak
Lubina 4:0; st. žáci (2. a 19. kolo 3. tř. sk. A): FK Štramberk –
Fotbal Studénka 6:2, - TJ Petřvald/TJ Sokol Bludovice 1:1; ml.
žáci (25. kolo KP): FC Kopřivnice – FK Nový Jičín 0:6; ml.
žáci (11. kolo OP sk. A): FK Štramberk – FC Libhošť 9:6; st.
přípravka (9. kolo OP sk. B): FC Kopřivnice - FK Starý Jičín
12:12; st. přípravka (11. kolo OS sk. A): TJ Trojanovice Bystré
– Spartak Lubina 14:2; ml. přípravka (9. kolo OP sk. B): FC
Kopřivnice - FK Starý Jičín 17:12; ml. přípravka (9. kolo OS
sk. zlatá): Spartak Lubina – TJ Sokol Kateřinice 6:14; ml. pří-
pravka (9. kolo OS sk. bronzová): TJ Olbramice – TJ Sokol
Ženklava/FK Štramberk 3:23.

HÁZENÁ: muži (4. kolo MSL sk. o 1.–4. místo): KH ISMM
Kopřivnice B –  Sokol Dřevohostice/SK Žeravice 31:28; st.
žáci (12. kolo MSL sk. I): KH ISMM Kopřivnice – Pepino SKP
Frýdek-Místek A 19:19, – TJ Sokol Centrum Haná 29:16

TENIS: dospělí (5. kolo OP sk. B): TK Kopřivnice - SK Vitality
Slezsko 2:7; dorost (5. kolo OS sk. C): TK Slavia Orlová C -
TK Kopřivnice 4:5; st. žactvo (5. kolo OS I. tř. sk. B): TK Na
Dolině C - TK Kopřivnice 3:6; ml. žactvo (5. kolo OS I. tř. sk.
B): Rožnovský tenisový klub - TK Kopřivnice 9:0.

VÝSLEDKY
Frenštát p. R., Ostrava (cab) – Do

dvou termínů byl rozdělen Přebor Mo-
ravskoslezského kraje jednotlivkyň ve
sportovní gymnastice, kterého se zúčast-
nil také Gymnastický klub TJ Sokol Ko-
přivnice a v němž získal celkem šest me-
dailí.

Neděle 22. května byla určena kate-
goriím nepostupujícím na mistrovství
České republiky a ve Frenštátě pod Rad-
hoštěm závodila ve čtyřboji téměř stovka
děvčat. Z kopřivnického oddílu se poda-
řilo vybojovat zlato Vendule Burýškové
v konkurenci 16 gymnastek kategorie VS
3C a Dominice Matějkové mezi šesti
účastnicemi kategorie VS 1B. Cenné je
stříbro Lindy Vu ve 25členné kategorii
VS 0A a kov stejné barvy získala i Ema
Kahánková v kategorii VS 0B (devět gym-
nastek).

V sobotu 28. května pak proběhl ve
Vítkovicích krajský přebor ve čtyřboji pro
postupové kategorie, kterého se zúčast-

nilo celkem 55 gymnastek. Z kopřivnic-
kého oddílu se nejvíce dařilo juniorkám
v kategorii VS 5B, kde se po krásné ses-
tavě na kladině radovala z vítězství a po-
stupu na mistrovství ČR Lucie Kahán-
ková. Šárka Kubínová vyzkoušela nový
přeskok a přesto, že ji limitovalo zranění,
skončila druhá se ztrátou pouhých 0,05
b., čímž si i ona zajistila účast na repu-
blikovém šampionátu. Další cenný kov
už žádná z kopřivnických gymnastek ne-
získala, nicméně Natálii Vu, jež obsadila
v kategorii VS 4B čtvrtou příčku, může
rovněž těšit postup na mistrovství ČR. Po
dvou pádech na kladině se v téže kate-
gorii umístila Bára Kahánková na osmé
příčce a Olivii Pešatové se nepovedly kla-
dina i bradla a skončila jedenáctá.

V kategorii VS 6B (ženy B) se tytéž
disciplíny nezdařily Kateřině Takáčové,
což stačilo jen na osmé místo. U desáté
Petry Schindlerové bylo znát zranění po
ošklivém pádu v rozcvičení na kladině

a 13. místo pak ještě obsadila Elisabeth
Prusenovská. Mistrovství ČR, které bude
od pátku 10. do neděle 12. června pro-
bíhat v Hale Věry Čáslavské v Černoši-
cích, se tak zúčastní Lucie Kahánková,
Šárka Kubínová a Natálie Vu.

Výsledky závodnic GK TJ Sokol Kopřiv-
nice na přeboru Moravskoslezského kraje
jednotlivkyň nepostupových kategorií (Fren-
štát pod Radhoštěm, 21. 5.): kat. VS 0A (r.
2014/15): 2. L. Vu, 4. K. Holušová; 17. K. Schil-
lerová, 20. B. Kučerová, 21. J. Slouková, 23. B.
Kolibová; kat. VS 0B (r. 2013 a st.): 2. E. Ka-
hánková; kat. VS 1B (r. 2013 a st.): 1. D. Ma-
tějková, 4. T. Prokopová; kat. VS 3C (r.
2012/13): 1. V. Burýšková, 4. L. Koptíková; kat.
VS 4C (r. 2010/11): 6. D. Lustigová, 9. N. Ču-
bová, 16. J. Nesvadbová.

Výsledky závodnic GK TJ Sokol Kopřiv-
nice na přeboru Moravskoslezského kraje
jednotlivkyň – linie A a linie B (Ostrava, 28.
5.): kat. VS 4B: 4. N. Vu, 8. B. Kahánková, 11.
O. Pešátová; kat. VS 5B: 1. L. Kahánková, 2. Š.
Kubínová; kat. VS 6B: 8. K. Takáčová, 10.
P. Schindlerová, 13. E. Prusenovská.

Gymnastky závodily na krajských p eborech

Domácí odchovance však
diváci viděli ve vestách jiných
klubů. Jan Macek, který před
letošní sezonou přerušil svou
nadějně rozjetou sportovní

kariéru, dostal chuť se svézt,
a tak se domluvil s pražskou
Markétou. Absolvoval maxi-
mální povolený počet jízd,
v nichž získal dvanáct bodů

a byl  nejlepším členem týmu.
Radek Bambuch zase starto-
val za Pardubice, ve čtyřech
jízdách si ale nepřipsal ani
bod.

Kopřivnice (cab) – Od
roku 1979 čekali kopřivničtí
plochodrážníci na vítězství
v I. lize družstev a v sobotu 4.
června konečně mohli oslavit
triumf. O to sladší byl, že se
jelo na domácím ovále na sta-
dionu Emila Zátopka.

Úvodního prvoligového
kola se zúčastnilo pět druž-
stev, premiérově startovalo
slovinské Krško. A právě to
bylo největším soupeřem kop-
řivnického týmu PD Walbo ve
složení Josef Franc, Martin
Málek a Hynek Štichauer.
Družstva byla minimálně tří-
členná, čtvrtý člen musel být
junior. V rozjížďkách se jelo
systémem dvojic a každý tým
čelil každému ze svých sou-
peřů dvakrát. Žádný ze závod-
níků ale nesměl absolvovat
více než šest jízd.

Závod byl napínavý až do
konce a s celkovým ziskem
35 b. (Málek 14 b., Štichauer
12 b., Franc 9 b.) se nakonec
radovala z vítězství Kopřivnice
před Krškem (31 b.), sloven-
skou Žarnovicí (20 b.), Marké-
tou Praha (18 b.) a Pardubi-
cemi (16 b.).

Kopřivničtí plochodrážníci Josef Franc (první zleva) a Hynek Štichauer (třetí zleva) svádějí souboj
se slovinským Krškem, které v konečném součtu porazili.                              FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Domácí plochodrážníci si podmanili první kolo

Slavkov (cab) – Velmi všestrannou soutěží České asociace
Sport pro všechny je „Medvědí stezkou“, jejíž finále Morav-
skoslezského kraje se konalo v sobotu 28. května ve Slavkově
u Opavy. Jde o zkoušku fyzické zdatnosti, táborových do-
vedností, znalostí přírody a dalších oblastí formou závodu
dvojic stejných kategorií. Na trase musí být min. osm kon-
trolních stanovišť s předem stanovenými úkoly – např. hody,
překonávání překážek, táborové dovednosti, orientace v te-
rénu, znalost přírody, vlastivědné znalosti, zdravověda apod.

V krajském kole měl oddíl ASPV ASK Tatra Kopřivnice
zastoupení v kategorii mladší žákyně II dvěma dvojicemi,
ani jedné však jejich umístění na postup do republikového
finále nestačilo. Aneta Kostelníková s Catherine Smith ob-
sadily šesté místo a Silvie Šimíčková s Lucií Holotíkovou
skončily sedmé. V doprovodném programu si pak děti mohly
vyzkoušet lanové aktivity, hru brännball či šifry v podobě
Morseovy abecedy nebo hádanek. Skákalo se také přes švi-
hadlo a Catherine Smith se stala „královnou švihadla“.

D v ata z SPV sout žila na
Medv dí stezce

Kopřivnice (cab) – Kopřivničtí tenisté Hynek a Dominik
Bartoňovi o sobě dali v květnu a začátkem června hodně vědět.
Starší z bratrů Dominik, který již opět hraje za místní tenisový
klub a nyní studuje v USA na University of North Florida, se
probojoval na turnaj pro nejlepší hráče všech univerzit země.
Mladší Hynek, jenž hostuje v kopřivnickém družstvu dospě-
lých, se na French Open juniorské kategorie probojoval ve
dvouhře do třetího kola a ve čtyřhře do čtvrtfinále.

Dvacetičtyřletý Dominik Bartoň se i přes zdravotní pro-
blémy, které ho dlouhodobě sužují a na začátku jara jej na ně-
jakou dobu vyřadily ze hry, na základě svých výsledků dostal
na meziuniverzitní turnaj určený pro 64 nejlepších tenistů
z univerzit celé USA. Byl od r. 2016 prvním hráčem University
of North Florida, kterému se to podařilo. Turnaj se konal od
23. do 28. května na University of Illinois Urbana-Champaign.
Proti sobě však měl Dominik v prvním kole v národním že-
bříčku mnohem lépe postaveného soupeře, JJ Tracyho z Ohio
State University, kterému nakonec podlehl ve dvou setech.

V té době již začal v Paříži druhý ze čtyř tenisových turnajů
nejvyšší kategorie French Open, neboli Roland-Garros, a v ju-
niorské kategorii nastoupil Dominikův mladší bratr, osmnác-
tiletý Hynek. Ve dvouhře musel projít kvalifikací, v ní si ale po-
čínal suverénně, když porazil ve dvou setech Australana
Charlieho Camuse i Francouze Thomase Faurela. V prvních
dvou kolech hlavního turnaje pokračoval ve skvělém výkonu,
ve dvou setech zdolal Američana Nicholase Godsicka a poté
i nasazeného jedenáctého hráče dvouhry Ignacia Buse z Peru.
Ve třetím kole narazil Hynek Bartoň na jemu dobře známého
Slováka Petra Benjamina Privaru. První set vyhrál kopřivnický
rodák 6:2, ve druhém vedl již 4:1, ale nakonec jej prohrál 4:6.
Třetí set dospěl až do tie-breaku a z vítězství se nakonec radoval
slovenský tenista.

Hynek nastoupil zároveň i do čtyřhry po boku Aidana Kima
z USA. V prvním kole porazili dvakrát 7:6 pár Erik Arutiunian
(Bělorusko)–Kalin Ivanovski (Makedonie), ve druhém si 6:4
a 6:3 poradili s paraguayskou dvojicí Daniel Vallejo a Martin
Antonio Vergara del Puerto, jenže ve čtvrtfinále je čekaly nasa-
zené jedničky Edas Butrilas (Litva) a Mili Poljicak (Chorvatsko).
První set Bartoň s Kimem vyhráli 6:2, ve druhém vedli již 4:0,
ale 7:6 jej nakonec vyhráli soupeři, stejně jako super tie-break
(12:10). Hynek Bartoň tak zůstal kousek od postupu do semifi-
nále, tedy od třetího místa.

Pro tenisty Barto ovy byl
kv ten úsp šným obdobím

Kopřivnice (cab) – Po minulých ne-
zdarech tentokrát prožili boxeři ASK Tatra
Kopřivnice dva úspěšné turnaje. V sobotu
14. května se junior Manuel Hidalgo zú-
častnil mezinárodního turnaje v polském
Sosnowci a po výhře nad domácím Miku-

tou získal zlato. O dva týdny později vyslal
kopřivnický klub čtyřčlennou výpravu na
oblastní kolo do Bílovce. Manuel Hidalgo
opět vyhrál, utkání se Svakem z Kroměříže
rozhodčí předčasně ukončil ve druhém
kole pro převahu kopřivnického boxera.

Úspěšní byli také Šimon Baar, jenž vyhrál
na body s Přindišem z Dukly Olomouc,
i Daniel Leiter, který vyhrál na body s Pol-
hožem z Havířova. Čtvrtý kopřivnický bo-
xer David Brzeska pak remizoval s domá-
cím Adamcem.

Kop ivni tí boxe i vyhráli tém  všechny zápasy

Kopřivnice (cab) – Závěr
sezony se kopřivnickým bad-
mintonistům blíží, koncem
května však ještě odehráli žá-
kovskou soutěž družstev a dva
celostátní turnaje, bohužel ani
v jednom případě většího
úspěchu nedosáhli.

V sobotu 21. května se
v Orlové hrálo druhé kolo
oblastní soutěže družstev žáků
a mezi účastníky byla i Kopřiv-
nice. Citelně však v sestavě
chyběla nemocná Anna Par-
gačová, a tak družstvo složené
z hráčů i o dva roky mladšími
než jejich soupeři spíše sbíralo
zkušenosti. Kopřivnice tedy
nastoupila ve složení Matyáš
Mužík, Matyáš Kašpárek, Vác-
lav Kriške, Elen Hanzelková,
Karolína Kvitová a Karolína
Bartoňová.

Výsledkem 1:6 podlehla
jak „béčku“ TJ Sokol Klimko-

vice, tak družstvu SK Vitality
Slezsko, přičemž v obou pří-
padech jediný bod uhrál Ka-
špárek, s Klimkovicemi ve
čtyřhře s Mužíkem, s Vitality
Slezsko ve dvouhře. Další dva
zápasy, s Badminton Akade-
mie Olomouc i TJ Orlová-Lu-
tyně, skončily skórem 2:5.
V zápase s hanáckým druž-
stvem získali bod ve dvouhře
Mužík a Hanzelková, která ale
k sobě neměla soupeřku.
V duelu s Orlovou pak svá ut-
kání vyhráli Kriške ve dvouhře
a pár Mužík-Kašpárek ve čtyř-
hře. Soutěž smíšených druž-
stev žáků bude pokračovat na
podzim třetím a čtvrtým ko-
lem.

Během týdne se Anna Par-
gačová dala zdravotně do po-
řádku a o víkendu 28. a 29.
května se zúčastnila celostát-
ního turnaje GPB hráčů do 13

let v Praze Vinoři. Nejdále se
dostala ve smíšené čtyřhře,
v níž byla s Timonem Krejčiří-
kem z Přerova nasazeným 5/8
párem. V prvním kole zdolali
ve dvou setech Václava Fo-
šuma (TJ Sokol Kremže)
a Šárku Dvořákovou (TJ Sokol
České Budějovice), po tříse-
tové bitvě s Miroslavem Tep-
lým (BK Holice) a Eliškou An-
talovou (TJ Montas H. Krá-
lové) prošli do čtvrtfinále,
v něm ale po třech setech pro-
hráli s nasazeným 3/4 párem
Daniel Nachtman a Agáta Ma-
ixnerová (oba SK Prosek
Praha). Ve dvouhře vypadla
Pargačová ve druhém kole,
když opět prohrála ve třech se-
tech (18:21, 21:19, 18:21) s Ma-
ixnerovou. Ve druhém kole se
Pargačová loučila také se čtyř-
hrou, v níž nastoupila s Julií
Rumlovou (TJ Astra Zahradní

Město), ve třech setech pod-
lehly páru ze Sokolu Radotín
Meteor Praha Daniele Dušán-
kové a Maie Weberové.

V tomtéž čase se v brněn-
ské městské části Slatina zú-
častnil turnaje GPB U17 Filip
Čermák, maximem pro něj
však bylo druhé kolo smíšené
čtyřhry po boku Petry Závě-
šické z Kabal team Karviná.
V prvním kole si poradili s Ma-
tyášem Slavíkem a Adélou Vr-
záčkovou z Dobrušky, v dalším
zápase však podlehli páru Ale-
xandr Chládek (TJ Sokol Č. Bu-
dějovice)–Tereza Ševelová (TJ
Chemička Ústí n. L. – oddíl
badmintonu). Chládek spolu
s Josefem Fošumem z Kremže
zastavili Čermáka a Vojtěcha
Šústala z Orlové v prvním kole
čtyřhry a znovu přes Fošuma
nepřešel kopřivnický hráč
v úvodním kole dvouhry.

Badmintonisté bojovali s celostátní konkurencí
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FC Kopřivnice – TJ Sokol Os-
travice 4:0 (3:0)

Kopřivnice (cab) – Na tři
body s Ostravicí se kopřivničtí
fotbalisté ve 25. kole, které
hráli na domácím hřišti v so-
botu 4. června, ani příliš ne-
nadřeli, v konečném součtu
už jim ale nic platné nebudou.
Vedoucí Kozlovice totiž remi-
zovaly a Kopřivnice nemá ani
teoretickou šanci je bodově
dorovnat. Druhé místo taky
vzalo za své, protože Tichá
přehrála Spálov a kopřivnický
celek s ní má nepříznivou bi-
lanci vzájemných zápasů.

Tým Mariana Bedricha
měl od začátku nad Ostravicí
herní převahu a v 8. min. za-
hrozil při dvou rohových ko-
pech, Hruška ani Bednář se
však neprosadili. Úspěšný byl
až náběh Kelnara do pokuto-
vého území v 15. min. O tři
minuty později Ollender pos-
lal míč jen těsně nad břevno
ostravické brány. V rozmezí
30. a 35. min. byli zase při ně-
kolika standardních situacích
nebezpeční hosté, brankář
Morys ale tým podržel. Ve 37.
min. se Kopřivnice dostala do
dvoubrankového vedení díky
vlastní brance Ostravice, další
gól pak přidal čtyři minuty
nato po krásné přihrávce od
Ollendera Kelnar.

Po přestávce domácí na-
vázali na výbornou hru
z konce prvního poločasu a ve
49. min. se Bartoš tváří v tvář
gólmanovi nemýlil. V 59. min.
dostal druhou žlutou kartu
Gonda a Kopřivnice dohrá-
vala zápas v desíti. I přesto se

dostala do pár šancí, ani na
jedné straně však branka ne-
padla a zápas se spíše jen do-
hrával. „Řekli jsme si, že ne-
budeme končit sezonu
fiaskem a všechna utkání
chceme vyhrát. Šanci dnes
dostal v bráně Filip Morys
a musím říct, že mužstvo bylo
na hřišti klidnější. Ale jinak
klasický náš zápas, v první de-
setiminutovce jsme nepromě-
nili několik vyložených šancí
a pak měli hluchou pasáž, kdy
jsme si koledovali o vyrov-
nání. Pomohl nám vlastní gól
soupeře, poté přišla krásná

akce Ollendera s Kelnarem
a branka na 4:0 ve druhé půli.
Bohužel jsme pak šli do desíti
a hra už neměla takovou kva-
litu. Narážíme na nestabilní
výkon, chvíli hrajeme parádní
fotbal a najednou přijde ně-
kolikaminutový herní výpa-
dek. Za dnešní vítězství jsem
ale rád,“ okomentoval utkání
trenér Bedrich.

Branky Kopřivnice: 15. a 41.
Kelnar, 37. vlastní branka Ostra-
vice, 49. Bartoš; sestava Kopř.:
Morys – Hruška, Bednář, Marák
(89. Strnadel), Kiss Farkas, Ku-
dělka (79. Buček), Horák, Gonda,
Kelnar, Ollender (66. Vrba), Bar-

toš.

Kopřivnice (cab) – Snový byl mi-
nulý týden pro Atletický klub E. Zá-
topka Kopřivnice. Dorostenka Adéla
Tkáčová splnila dva limity na vrcholné
akce a získala titul mistryně ČR ve ví-
ceboji. Dorostenec Daniel Hanzelka
bral v desetiboji stříbro a kov stejné
barvy získala na mistrovství ČR v běhu
do vrchu dorostenka Anna Slívová.

Vše začalo v úterý 31. května
v Ostravě na Zlaté tretře, na nejvýz-
namnějším atletickém mítinku na
českém území a jednom z nejstarších
atletických závodů v Evropě. Adéla
Tkáčová s Karolínou Maňasovou, Te-
rezou Lamačovou a Evou Kubíčkovou
časem 45,06 s ve štafetě na 4 × 100 m
splnily limit na juniorské mistrovství
světa v Kolumbii. Uplynuly čtyři dny
a kopřivnická atletka se radovala
z dalšího pokořeného limitu. Na Mi-

strovství ČR ve vícebojích, které se ko-
nalo od pátku 3. do neděle 5. června
v pražském Edenu, získala v sedmi-
boji 5 305 b., čímž se stala mistryní
ČR v kategorii dorostenek a zároveň
vyhověla svazovým kritériím pro start
na mistrovství Evropy do 18 let v Je-
ruzalémě. „Splnění limitu přitom ne-
byl náš hlavní cíl, tím je limit na dvou-
stovce. Věděly jsme, že pokud se
všechno sejde, mohlo by to vyjít. Roz-
hodující byla dálka, kde si udělala
velký osobák, a docela se jí povedl i oš-
těp, čímž dohnala ztrátu z výšky. Na
osmistovce věděla, o co běží, a doká-
zala se zmáčknout. Konkurence ale
byla velká, dvě největší soupeřky se
zranily až v průběhu závodu, jinak by
to měla Adéla ještě těžší,“ líčila její tre-
nérka Jana Feilhauerová.

Druhým medailistou byl stříbrný

v desetiboji dorostenců Daniel Han-
zelka, který ziskem 6 587 b. zůstal o tři-
náct bodů za limitem na EYOF
(Evropský olympijský festival mlá-
deže). Toho by se však nejspíše stejně
nezúčastnil, neboť nominován může
být jen jeden a většího bodového
zisku dosáhl Milan Vích. „Daniel má
velké rezervy ve výšce a na překáž-
kách, takže by mohl být ještě lepší,“
dodala Feilhauerová. Další doroste-
nec Šimon Bartoň bohužel neměl ani
jeden měřený pokus v hodu diskem,
jeho ambice na dobrý výsledek tak
zhasly, i přesto závod dokončil, byť na
posledním místě.

Ema Feilhauerová obsadila mezi
dorostenkami čtvrté místo výkonem
4 950 b., čímž splnila SCM limit a je
zařazena do áčkové reprezentace. Zá-
roveň by vyhověla tzv. entry stan-

dardu, tedy limitu Evropské atletické
federace pro start na mistrovství
Evropy do 18 let, jenže Český atletický
svaz má nastavena daleko přísnější
kritéria. Ani tak by ale nejela, protože
skončila až čtvrtá. „Už jen to vědomí,
že se přes tu hranici dostala, je super.
Škoda, že jí tak úplně nevyšla dálka
a pokazila oštěp. Skvěle běžela závě-
rečnou osmistovku, ale kdyby věděla,
že bojuje o třetí místo, možná by za-
běhla ještě lépe,“ spekulovala její ma-
minka a zároveň trenérka.

Skvěle si vedly i žákyně, ačkoliv to
na přední příčky nestačilo. Anna Ma-
rie Chalupová obsadila 12. příčku,
v této kategorii je ale teprve prvním
rokem a z r. 2008 byla třetí. „Povedly
se jí skoro všechny disciplíny a zisk
4 408 b. je v jejím věku skvělý výsle-
dek, příslib do budoucna,“ byla spo-

kojená Jana Feilhauerová. Alexandra
Huňková skončila patnáctá se ziskem
4 216 b., což je jen 80 b. za jejím osob-
ním maximem. Těžkou pozici měl
v mladších žácích Jan Chalupa, všech
19 soupeřů bylo o rok starších. „Jsou
to pro něj cenné zkušenosti a 1 807 b.
je pěkný výsledek,“ dodala trenérka
Feilhauerová.

Své zastoupení měl AK E. Zátopka
také na Mistrovství ČR v běhu do
vrchu, které se konalo v sobotu 4.
června na Zadově. Běhalo se však ne-
jen nahoru, ale také dolů. Anna Slí-
vová si v kategorii juniorek (6,3 km)
polepšila z loňského bronzu na stří-
bro. Tehdy měla jet na mistrovství
světa v běhu do vrchu do Thajska, le-
tos však Český atletický svaz na evrop-
ský ani světový šampionát nikoho
z juniorské kategorie nevyšle.

Atletka Adéla Tká ová splnila limit na mistrovství sv ta i Evropy

Fotbalisté berou t i body, sout ž ale už nevyhrají

I. B t . muž  sk. D po 25. kole

  1. Kozlovice 22 16 2   4 56:29 50

  2. Tichá 22 15 4   3 50:21 49

3. Kop ivnice 22 13 4   5 68:32 43

  4. Jeseník n. O. 22 12 5   5 50:24 41

  5. Starý Ji ín 22   9 6   7 39:33 33

  6. Lískovec 22 10 2 10 53:40 32

  7. Spálov 22   9 3 10 40:43 30

  8. Ostravice 22   9 2 11 46:41 29

  9. Fry ovice 22   6 4 12 23:38 22

10. Vl ovice 22   6 3 13 34:61 21

11. Skotnice 22   5 5 12 31:58 20

12. Ve ovice 23   5 5 13 25:61 20

13. Mo kov 23   4 5 14 32:66 17

Kopřivničtí fotbalisté sice doma porazili Ostravici, ale bodovali oba soupeři před nimi, a tak lepší
než třetí místo v soutěži již neobsadí.                                                                       FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Kopřivnice (cab) – O víkendu skončila již všem družstvům
kopřivnického klubu házené soutěžní sezona a pro většinu z
nich byla velmi úspěšná. Žákovské kategorii se povedl tzv. double,
tedy vyhrát společnou ligu Moravskoslezského a Olomouckého
kraje jak v mladších, tak i ve starších žácích. Pro obě kategorie je
to nejvyšší možná úroveň soutěže, kterou mohou hrát. Za
zmínku určitě stojí fakt, že mladší žáci ze 20 utkání prohráli je-
diné. „Béčkový“ tým starších žáků pak v MSL sk. II obsadil čtvrtou
příčku.

Družstvo „A“ starších minižáků hájilo na turnaji soutěže
MSL v Krmelíně celkovou druhou příčku a po čtyřech výhrách
se jim to podařilo. Celkové druhé místo obsadilo také „béčko“
mužů v Moravskoslezské lize. Základní část sk. Sever s bilancí
osmi výher, jedné remízy a tří proher ovládlo a spolu s Hlučínem
a dvěma týmy sk. Jih postoupilo do nadstavbové části o 1.–4.
místo. Do ní si ale týmy přenášely body ze vzájemného utkání
ve skupině základní části a Kopřivnici uškodilo, že hned v prvním
kole, kdy nebyl tým ještě sehraný, podlehla Hlučínu. Ten s ní
pak šel do sk. o 1.–4. místo. Kopřivničtí házenkáři pak navíc kvůli
oslabené sestavě prohráli odvetné utkání s nakonec vítězným
Droždínem a skončili druzí. I přesto by však měli postoupit do
druhé ligy, protože Droždín o ni zájem neprojevil.

Mladší i starší žactvo klubu
házené ovládly svou sout ž

Kopřivnice (cab) – Po covidových dvou letech chudých na
velké sportovní či jakékoliv akce proběhnou v blízké době hned
dvě, na které je stále možnost se zaregistrovat. K příležitosti 100.
výročí narození běžecké legendy, kopřivnického rodáka Emila
Zátopka se bude v sobotu 25. června konat v areálu Tatry běžecký
závod RunTour s podtitulem Kopřivnice: Legenda Emil.

Vypsány jsou jeho zlaté distance na 5 a 10 km, menší děti
čeká trať dlouhá 500 m, větší pak absolvují závod na 1 000 m.
Jako novinku si pořadatelé přichystali koloběh. Start i cíl všech
závodů bude u Muzea nákladních automobilů Tatra. Trať mimo
jiné povede i po polygonu, běžci na 5km trati absolvují jeden
okruh, „desítkáři“ si jej dají dvakrát. Kapacita na obou distancích
je shodně 450 běžců, u koloběhu je to 100 týmů (200 míst),
dětské závody mají neomezenou kapacitu. Registrace je tedy
možná do naplnění počtu běžců nebo on-line do pátku 24.
června do 20 hod. Na místě bude k dispozici již jen pár míst.

Běhat se začne v 9 hod., kdy se na start postaví dívky r. 2016
a mladší. V 11 hod. odstartuje závod na 5 km, ve 12.30 hod. na
10 km, o dvě hodiny později přijde na řadu 15km koloběh
a v 16.15 hod. se bude losovat tombola. Podrobnosti včetně
plánku s trasami jednotlivých závodů jsou zveřejněny na webo-
vých stránkách RunTour.

V polovině července si přijdou na své milovníci cyklistiky,
především té horské. Pojede se XXV. ročník Kopřivnického drtiče
a po dvou letech konečně s hromadným startem, a to v sobotu
16. července v 7.30 hod. ze stadionu Emila Zátopka. I zde je re-
gistrace předem, možná je však i na místě. Kapacita je stanovena
na 950 účastníků, ale zatím jsou přihlášeny necelé tři stovky.
Trasu pořadatelé zatím nezveřejnili, ale bude měřit tradičně
zhruba 125 km s 3 000m převýšením.

Drtič je sice znám svou náročností, ale také tím, že se nejedná
o závod. Je to poloorientační hobby maraton s hledáním kontrol
a tajných kontrol podle itineráře a mapy. Za určitý minimální
počet kontrol (obvykle dvě) pak každý, kdo dojede v limitu do
cíle, obdrží medaili a bude zařazen do tomboly. Hlavní cenou
jsou však zážitky z celodenního putování Beskydami, proto se
vyhlašování či dalších odměn nedočkají ani ti nejrychlejší účast-
níci.

Stále je možná registrace na
RunTour i Drti e

Minulý týden se b halo okolo erveného kamene
Kopřivnice (cab) – Po třech závodech

konaných z větší části mimo Kopřivnici
se do ní Lašská běžecká liga vrátila zpět
ve středu 1. června, kdy AK E. Zátopka po-
řádal třetí ročník Běhu okolo Červeného
kamene. Za ideálního počasí se jej zúčast-
nilo 37 mužů, 12 žen a jeden junior.

Trať závodu, která vedla po tzv. okružní
cestě okolo Červené kamene se startem
i cílem v Janíkově sedle, měřila 6 km s pře-
výšením 150 m. S nelehkým profilem trati
si nejlépe poradil Marek Tretera z AC
Sportguides Rožnov pod Radhoštěm, vítěz
kategorie mužů 40–49 let. Čtrnáct sekund
za ním doběhl druhý Tomás Valentík z No-
vého Jičína, nejrychlejší muž kategorie 19–
39 let, a až minutu po něm dorazil do cíle

na třetí příčce David Mikala z AK EZ Ko-
přivnice. Mezi ženami zvítězila Magdaléna
Drastichová z MK Seitl Ostrava, první v ka-
tegorii žen od 35 let, vítězkou mladší ka-
tegorie se stala Veronika Hanko z Veřovic.

Z kopřivnických běžců se na stupně
vítězů prosadili v kategorii muži 50–59 let
zástupci Pomalých šípů, druhé místo ob-
sadil Pavel Slíva a třetí Josef Orság. V mu-
žích od 60 let zvítězil Petr Kahánek z Po-
hoda team Kopřivnice před Josefem
Kvitou z AK EZ. Kateřina Polášková také
z AK EZ se na třetí příčce umístila v kate-
gorii žen od 35 let. Lašská běžecká liga
bude pokračovat ve středu 15. června Bě-
hem na rozhlednu Bílá hora.

Z výsledků Běhu okolo Červeného ka-

mene (Kopřivnice, 1. 6.): kategorie muži 19–
39 let: 1. T. Valentík (Nový Jičín), 2. P. Filipec, 3.
R. Křenek (oba Pro dřeň na dřeň), 4. M. Pop
(AK EZ Kopř.), 5. D. Dam (Kopř.); kat. muži 40–
49 let: 1. M. Tretera (AC Sportguides Rožnov
p. R.), 2. D. Mikala (AK EZ), 3. L. Dlouhý (Příbor),
4. R. Raška, 5. A. Votýpka (oba AK EZ), 11. T.
Smith (Kopř.), 12. T. Melčák (AK EZ); kat. muži
50–59 let: 1. I. Kocurek (Štramberk), 2. P. Slíva,
3. J. Orság (oba Pomalé šípy Kopř.); kat. muži
od 60 let: 1. P. Kahánek (Pohoda team Kopř.), 2.
J. Kvita (AK EZ), 3. M. Přívětivý (Příbor); kat.
ženy 19–34 let: 1. V. Hanko (Veřovice), 2. D. Bu-
blíková (Bordovice), 3. A. Pivoňková (Nový Ji-
čín); kat. ženy od 35 let: 1. M. Drastichová (MK
Seitl Ostrava), 2. K. Otevřelová (Čeladná), 3.
K. Polášková), 5. D. Krausová (obě AK EZ); kat.
junioři 16–18 let: 1. J. Hlavica (Ski klub Val.
Meziříčí).


